



### EDITAL DE RETIFICAÇÃO-03

O Prefeito do Município de Santo Estevão, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital 001/2014 do Concurso Público para provimento de vagas do quadro da Prefeitura Municipal de Santo Estevão, nos seguintes termos:

#### ANEXO I

#### QUADRO DE VAGAS

Onde se lê:

CARGO	Nº DE VAGAS	CARGA HORÁRIA	ESCOLARIDADE E FORMAÇÃO EXIGIDA	SALÁRIO BASE (R\$)	VAGAS PARA PORTADORES DE DEFICIÊNCIA
Pedagogo	02	20 horas	Nível Superior em Pedagogia	1.295,13	

#### ANEXO I

#### QUADRO DE VAGAS

Leia-se:

CARGO	Nº DE VAGAS	CARGA HORÁRIA	ESCOLARIDADE E FORMAÇÃO EXIGIDA	SALÁRIO BASE (R\$)	VAGAS PARA PORTADORES DE DEFICIÊNCIA
Pedagogo	02	30 horas	Nível Superior em Pedagogia	1.295,13	

Gabinete do Prefeito Municipal de Santo Estevão 26/08/2014

**Orlando Santiago**

Prefeito Municipal de Santo Estevão